Prova scritta del primo appello d’esame di Calcolo 1
per il corso di laurea in Scienze dei Materiali e di
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(1) Si consideri la funzione f: (—1,1) — R tale che
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(1A) Utilizzando opportunamente la definizione di derivata come limite
del rapporto incrementale, si calcoli f/(0).

(1B) Utilizzando opportunamente la definizione di derivata come limite
del rapporto incrementale, si calcoli f”(0).

(2) Si studi il grafico della funzione

f(as):|1+log<x+i>|.
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(3) Si determini il valore del seguente integrale definito:
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(4) Si discuta la convergenza del seguente integrale:
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